

可持续发展专栏

石景山托老所开在家门口

本报讯(记者宋光镇)记者从石景山区社工委了解到,我区加大政府购买公共服务项目的投入,今年预计投入450万元,居民家门口就有托老所,可以享受质优价廉的养老服务。

“来,赵阿姨,把头抬一下我给您擦擦脖子。”说话的人叫李树华,她是石景山区广宁街道乐龄日间照料中心的全职工作人员,大家亲切地称她为“小李”。

原来,60多岁的赵阿姨由于身体原因需要人照顾,加上女儿最近住进了医院待产,家里实在腾不出人手照顾。而乐龄日间照料中心有政府的支持和专业的服务机构,再加上离家很近,费用比一般的福利院还低,还能免费使用养老、助残等服务券,一系列因素使得赵阿姨家人选择了这里。

我区提供服务项目的社会组织已经成长到了19家,“希望在我们的努力下,能让现有的组织发展壮大,并吸引更多的优秀社会组织加入到为居民服务的队伍中来。”我区相关负责人说。

本栏目由区科委园区协办

“一老一小”集中参保工作全面展开

本报讯 昨天,我区2013年度“一老一小”基本医疗保险集中参保工作全面展开,为了让居民顺利参保,区人力社保局居民保险科提前进行扣款账号采集,从7月份起,居民保险科将各街道(鲁谷社区)社保所本年度的现金缴费人员信息进行筛选导出,并发送至各社保所,截至8月份,陆续导出人员信息共计3831人/次。

另外,账号变更提前进行,对需要变更扣款方式的人员,居民保险科提前通知各街道(鲁谷社区)社保所,要求在9月之前进行信息变更。目前,已完成9个街道(鲁谷社区)社保所共计2025人/次的账号变更工作。

在账号采集的同时,工作人员还提醒参保人在集中参保期扣款前及时存入下一年度的参保费用,避免造成扣款失败,影响应享有的待遇。

据了解,每年的9、10、11月为“一老一小”基本医疗保险集中参保期。 李爽

简讯

●近日,我区对辖区内所有发生半导体激光照射费用及有口腔科的定点医疗机构进行了一次诊疗项目专项检查。检查中实行五比对工作方法,即接诊医师与医师资质相比对;临床诊断与器械注册证适用范围相比对;个人历史交易信息与治疗登记信息相比对;治疗登记信息与物价收费标准相比对;检查时所提供的注册证与经办机构备案资料相比对。本次专项检查共检查定点医疗机构37家次,追回违规金额5020元。

徐世堂

环保小卫士 捡拾白色垃圾

本报讯 为了更好地组织好暑期青少年社会实践活动,8月26日上午,八宝山街道三山园社区居委会组织社区青少年开展了户外义务捡拾垃圾环保活动,培养青少年“保护环境,人人有责”的社会责任感。

在社区工作人员的带领下,孩子们手拎垃圾袋,来到CRD广场,沿途弯腰捡拾草坪和小道上的纸巾、果皮、食品袋等各种生活垃圾。一路上孩子们专注地盯着地面,搜寻垃圾,不到1个小时,每个人的手中都已经“战果累累”。

社区工作人员表示,通过此次活动,锻炼了社区青少年吃苦耐劳的精神,培养了他们从小尊敬他人的道德情操,青少年在活动中既使自己得到了锻炼,也深深体会到社区环境整治需要社区居民的共同努力。同学们也纷纷表示,在今后的学习和生活中,要多关心自己生活的社区,经常参加社区活动,为社区多作贡献。

吴雪

本报讯 位于八角北路特钢社区南大门外约50米长的马路是居民进出的要道,因年久失修,路面坑坑洼洼,影响居民出行及车辆行驶,如遇雨天,路面积水更给行人带来许多不便,居民对此意见很大。

在得知这一情况后,区相关部门作出工作安排,经过区市政修路工人顶烈日、冒雨水的连续施工,仅用十几天的时间,一条崭新平坦的马路就出现在了百姓眼前。住在该社区的李大爷说:“政府听民意、解民意,为居民出行办了实事,这路平心就宽了,大家看了都高兴。”

张积武 郝克昌/文图

听民声 解民意 路平了心也宽了



严把特殊待遇审批 医保基金筑起“安全网”

本报讯 随着特殊病患者以及异地安置人员的增多,目前,石景山区医保在特殊待遇审批办理中采取措施,加强审核力度,杜绝“假特病、假异地”,严防医保基金流失。

审批操作“过三关”,即初审人员系统录入,二审人员纸质核对,三审人员系统复审。另外,特殊病办理时,对定点机构的诊

断证明、参保单位确认签章进行双审核;异地安置办理时,对单位出具的工作、居住证明、当地医保系统签章进行双审核。

同时,建立“特殊审批备忘录”,对前来办理此项业务的人员进行基本信息登记,如发现问题,及时进行核实、更正。

杜宏 孙晴

致天然气居民用户的一封信

尊敬的用户:

天然气具有易燃、易爆的特性,使用要符合安全要求,一旦使用不当,极易引发安全事故,不仅给生命财产带来损失,还危害社会公共安全。安全用气是每位用户的义务,在使用天然气时请注意以下几点:

一、配合燃气供应企业依法入户安全巡检,消除巡检中发现的安全隐患;遇到正常巡检家中无人时,请主动联系燃气供应企业另行预约巡检。

二、到正规的商家购买合格的燃气燃烧器具,并委托有资质的专业企业进行安装、维修;严禁使用直排式燃气热水器;严

禁在浴室安装燃气热水器;使用燃气燃烧器具时应保持室内通风。

三、国家规定:燃气灶具和热水器判废年限为8年。超过判废年限的,应当更换。提倡用户使用带有熄火保护功能的燃气燃烧器具。

四、定期检查室内燃气设备、燃气燃烧器具接头、软管、阀门等部位有无漏气;发现室内燃气设施或者用气设备异常、燃气泄漏、意外停气时,应当立即关闭燃气表前阀门,开窗通风,严禁在现场开灯、开关电器、动明火、拨打电话,用户应到户外拨打燃气供应企业电话报修。用户长期不在家

时,应关好燃气阀门。

五、连接燃气燃烧器具的软管不应超过2米,发现连接软管老化破损,应立即联系燃气供应企业予以更换。

六、不得擅自拆改、包封燃气管道、阀门和计量表;需要改动室内燃气设施的,应当委托燃气供应企业实施作业。

七、若有服务需求,请拨打当地燃气供应企业服务电话。

为了您的家庭安全和公共安全,衷心希望您遵守以上安全用气要求!

石景山区市政市容管理委员会燃气管理办公室

天山陵园

青山栖忠骨 绿水伴英魂

天山陵园位于门头沟军庄镇风景秀丽的西山脚下,乘961路公交车在西杨坨站下车即可。



电话: 60810732
八宝山服务站: 88258687

少宾红木家具

专注红木家具艺术16年
京作工艺,诚信经营,厂家直销
不开裂,不变形,上门设计,送货到家
质保三年,终身维修

定制 属于您 独特的红木家具

领略传统文化艺术 感受华夏博大精深
承袭古典家具翻新 整修 烙蜡了项目
让您一见如新

草花梨独板顶箱柜 3.5万,市场价4.5万	草花梨玫瑰椅 6000元,市场价1万, 2.5万,市场价3.2万	草花梨现代床 2.5万,市场价3.2万
红酸枝书柜 7.6万,市场价10万	草花梨(大果紫檀)沙发六件 2.9万,市场价4.5万, 1.6万,市场价2.2万	草花梨书台
红酸枝顶箱柜 16万,市场价20万		

咨询热线: 13333165227 售后热线: 0316-5652601

easytour 易游天下

9月特价游 特价机票

- 华东五市8日 1300元起/人
- 云南昆大丽双飞9日 (29-52) 1800元起/人
- 云南昆大丽版纳4飞8日 (29-52) 2500元起/人

- 欧洲6国12天 12800元起
- 首尔、济州, 双船双飞海陆空7天 2460元起
- 东南亚、北欧、西藏, 港台均有特价欢迎电询!!!
- 九月最后的疯狂机不可失不再来

易游天下国际旅行社石景山门市
地址: 石景山万达广场C座817室 电话: 88696010

减 清

十年品牌广告公司
诚聘广告业务员, 年龄
性别不限, 1年以上工
作经验, 熟悉石景山区
人员优先, 待遇从优。

咨询热线: 51667918